

中国梦·劳动美

——央视“五一”特别节目浙江分会场文艺演出录制剪影



全场宣誓：践行新理念、建功“十三五”。



欢呼吧，阿里青年人，你们引领着云计算奔向新时代。



央视主持人小尼现场激情为浙江点赞，为劳动者点赞。



群舞《水墨江南》尽展浙江的灵秀和美丽。



整台节目精彩纷呈。



群舞《水墨江南》尽展浙江的灵秀和美丽。

绍兴实现城区公交 WiFi 全覆盖

今年以来，绍兴市交通局全力推进三区公交融合发展，积极打造“品质公交、智慧公交”，努力提升市公交服务水平。迄今为止，越城区、柯桥区和上虞区的城区137条公交线路、1300多辆公交车为市民免费提供4G-WiFi网络服务，成为继杭州之后的全省第二个在城区公交实现 WiFi 全覆盖的城市。

公交车载 WiFi 主要通过安装在公交车上的路由器，将电信运营商基站发射的4G信号转换成 WiFi 信号，为乘客移动终端设备提供 WiFi 接入服务。乘客移动终端设备搜索到“SX-BUS”热点信号，手机验证获取验证码，即可实现全程无线上网。公交车厢内会设置免费 WiFi 标识，方便乘客识别。

邵讯



“修路王”亮相常山

4月14日，在常山县东方大酒店二楼会议厅，来自杭州路建工程机械有限公司、衢州市各县（市）公路管理局（段）、衢州市市政工程管理处等单位的70多名养护相关负责人，应邀参加了常山县公路管理局主办、衢州市新宏建设有限公司和英达热再生有限公司协办的“沥青路面热再生现场技术交流会”，并在会后观摩了英达“修路王”的热再生工艺。

在320国道常山十五里路段的演示现场，与会人员对“修路王”给予了高度评价。据了解，“修路王”今后将正式用于常山病害路面的修补。

徐莹 汪城

富阳供电备战能源车“新时代”

4月12日下午4点半，国网杭州市富阳区供电公司营业二班的休息室里，每个工作人员都埋头奋笔疾书，原来该班组正在进行充换电设施专题培训考试。

据悉，杭州市新出台了《杭州市小客车总量调控管理规定》细则，浙A号牌新能源客车不再受杭

州市区“错峰限行”和西湖景区“单双号”限行措施的限制。富阳供电公司为更好贯彻落实文件精神，做好服务客户的准备，特组织了以“充换电设施”为主题的培训。

该公司利用营业窗口的工作人员班前班后会的时间，号召大家共同学习《浙江省电力公司充换电设施用电报装业务管理实施细则》等文件，现场模拟了受理全过程，演示流程发起的具体步骤。随后对班组人员进行了理论和上机考试，并将成绩纳入班组绩效考核。

王洁 汪晓池

上虞烟草：党风建设早部署

为传达贯彻党的路线方针政策，严格执行“三会一课”制度，深入开展作风建设主题教育活动，近日，上虞区烟草专卖局党总支召开年度工作会议，全体党员参加了会议。

会议组织学习了《区直机关基层党组织深入开展共产党员“先锋工程”的实施意见》、《关于在区直

机关开展“机关优质服务品牌”创建活动的实施意见》及《中共浙江省委组织部关于做好不合格党员处置工作的指导意见》。党总支书记郭同林作了《上虞烟草2016年党建工作要点》报告，进一步明确了2016年党建工作重点，要求着力加强思想教育，着力夯实基层基

础，着力健全长效机制。会议要求全体党员思想上重视起来，责任上明晰起来，工作上担当起来，为上虞烟草建设提供强大动力和坚强保障。

会议同时对党支部的日常事

务进行了安排部署。

董淑莉

总导演柳刚：

节目凸显浙江工匠精神

本版摄影 记者周金友



晚会总导演柳刚（右）接受本报记者独家采访。



经典老歌《咱们工人有力量》，依旧是那么铿锵有力。

见习记者洪蕊婷报道 昨天，在《中国梦·劳动美》——庆祝“五一”国际劳动节特别节目浙江分会场文艺演出的录制现场，记者采访了中央电视台大型节目中心编导、本次特别节目的总导演柳刚。

柳刚介绍，此次特别节目是以“中国梦·劳动美”为主题，节目设计紧扣“大国工匠”的时代主题，旨在大力弘扬“劳模精神”。

主会场设在北京中关村，设一南一北两个分会场。北方分会场设在长春中国中车股份有限公司，代表中国腾飞的实体经济；南方分会场则设在杭州阿里巴巴滨江园区，代表日新月异的新兴经济。

此次浙江分会场共有13个节目，均由浙江职工参演，十分具有浙江特色。柳刚表示，特别节目不仅是为劳模和观众奉上的视觉盛宴，更是体现浙江劳动者的“工匠精神”。

现场观看演出的有淘宝电商代表的微小方队、阿里云代表的创新方队、全省劳模代表方队等三个方队，其中不乏浙江工匠的代表。

“作为一名一线职工我很自豪”，全国劳模、国网湖州供电公司的吴克忠观看演出后非常激动，“我的工作是保证居民客户的正常用电，在今后的工作中，我将发扬好‘工匠精神’，更努力、更仔细，提供更好的服务。”

全国劳模、杭钢集团宁波钢铁有限公司的邵宏斌深有同感。曾经在一线工作二十多年的他，如今是宁钢炼铁技能大师工作室的组长。从小事做起，是邵宏斌一直秉承的宗旨，他说：“做一件事，就要做好一件事，做细一件事。”这也是他在培养新时代技术能手时常说的一句话。同时，面临现在企业的转型升级，他认为只有不断创新、提高生产技术，才能紧跟时代的步伐。



劳模孔胜东现场接受采访，决心以实际行动迎接G20峰会。

东阳供电：
打造服务“金招牌”

“谢谢你们，上门为我们服务，真是给我们解决了不少问题。”

“这是应该的，我们之间保持一个比较好的沟通，就能够及时解决一些问题。主动上门沟通其实也是我们服务前沿的一种体现。”

近日，国网浙江东阳市供电公司工作人员奔赴该市建筑业总部中心，为落户在此的13家企业统一办理用电业务和现场勘查，将优质服务送上门。这种主动为客户着想，积极为客户提供优质服务的做法获得客户高

度称赞。

现如今，随着市场经济的不断完善，用户对供电企业的要求越来越高，这给供电企业优质

服务带来极大动力。基于该现状，东阳供电公司以全方位优质服务为主线，转变服务观念，创

金融学堂

柯城农商行
“微商贷”助力创客孵化园

近日，柯城农商银行针对辖内大学生创业园、创客孵化园客户试行推出“微商贷”大学生创业贷款。该贷款由衢州建达企业管理咨询有限公司提供担保，财政统筹专项资金对创业贷款实行贴息，凡在衢州市柯城区及衢江区辖内的，符合条

件的经营主体均可申请，具

徐芬

有政策倾斜，利率优惠，手续简便的特点。该贷款品种一推出，就受到柯城区“创客”群体的热捧，至3月末，柯城农商行已发放该类贷款16笔，金额360万元，真正做到“大众创业、万众创新”，扶持创客发

展的目标。

近日，江山农商行的“惠农快车”贷款获2015年度衢州金融系统“普惠金融突破年”劳动竞赛的“优秀”案例。

据悉，“惠农快车”是面向中小额贷款客户，把客户

毛秋艳

江山农商行：“惠农快车”
获评市劳动竞赛优秀案例

信息采集、客户综合评价和信贷业务审批等11步办贷流程缩短为3步，大大精简了30万元以下客户的贷款流程，实现了“一站式”办理服务，是该行的创新信贷产品。

近日，江山农商行的“惠农快车”贷款获2015年年度衢州金融系统“普惠金融突破年”劳动竞赛的“优秀”案例。

据悉，“惠农快车”是面向中小额贷款客户，把客户

毛秋艳

常山农信社
首台自助硬币兑换机“上岗”

近日，常山县首台自助硬币兑换机在常山农信联社正式“上岗”。这种全新的自助硬币兑换机具有硬币兑纸币、纸币兑硬币、纸币兑零散纸币的功能，清点速度快，准确率高，用户只需按照显示屏提示选择要进行的兑换项目后，在入钞口或硬币池，放入想要兑换的钱币，系统就会自动识别金额大小，并按照客户需求，兑换成相应的

顾益军

龙游联社助农户增收

近日，龙游联社客户经理积极走访各行政村，实地打探村民的种植情况，提前摸底农户贷款发放工作。西门村陈大爷感慨道：“近年来新品种种植能够持续迎来大丰收，主要得益于当地政府的重视与精心指导，更离不开联社长期以来对我们的大

力扶持。”过去一年，客户经理走村串户、深入田间地头与农户零距离交谈，听取村民的生产计划与意见需求，及时为农户安排信贷资金，解决农户资金难题，整个申贷过程手续简便、资金到账快速，受到了当地农户的好评。

黄丽霞

